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 משוואות  טריגונומטריות

   :נדון  במשוואות  מהצורהa sinx + b cosx = m 

 

   השלבים  לפתירת  משוואה  מהצורהa sinx + b cosx = m 

 sinx + tanα cosx = m/aנביא את  המשוואה  לצורה:   .א

tanנציב:  .ב ∝=
sin∝

cos∝
   

 (.∝cosניפטר  מהמכנה  )על  ידי  כפל  שני  האגפים  ב   .ג

 sin(  )נעזר  בזהות   .ד

 

 תרגילים

1.   3sin2x 3cos2x 3  

:  3נחלק  את  שני  האגפים  ב  
3 __

____ ____
___3

   

_____ __ _____ ____  

= tan_____ 3       _______ ______ = ___ ______+     

______
____ ______ 3

______
        _______  נכפול  את  שני  האגפים  ב  . 

________ = ___  _______ 060sin________ _______ +  

  ______(       (__ +לפי  הזהות  הקשורה  ל 
____

2
 _____(___ + ____) =  

                                    ______(__ + _____) = sin______ 

___ + ______ = _____ + _____                          ___ + ______ = _____ + _____ 

x = ______ 2                                                                       ____ = ______ + ______ 

 = ____1x                                                        _______ + _______                      = 2x 
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2. 2x) = 1 – 02sin(60 –) 03sin(2x + 30 

) - 0= cos(90 sin 

 _ _____(__ - ___) - _ cos(__ - ___) = ___    

__ 1
__(__ __) ____(__ __)

__ 3
    

0 __
___(__ ___) tan146.3 ____(__ ___)

___
    

______ __
___(__ ___) ____(__ ___)

______ ___
             _______ 

1
______ ___(___ ___) ______ ___(___ ___)

3
      

_____(__ - ____ + _____)  = _____ 

     

                                    ______(__ - _____) = sin______ 

 ______ = _____ + _____+  ______ = _____ + _____                          ___+ ___ 

____ = -______ + ________                                                ____ = ______ + ______ 

 ______ + ________-=  1x                                                    _______ +  = 2x

= ______ + ________  1_______                    x 

 

 1  .k0180  ,k0+ 180 030          2  .2k0+ 180 0131.19  ,k0+ 180 022.11 

 

 

 עבודה  נעימה

 

 

 


